

粤享冬日暖广东  
请到广东过大年

暖身游

文/羊城晚报记者 刘星彤 图/受访者提供(署名除外)

1月的南国之滨——粤西湛江吴川，气候温润、暖阳明媚、花红叶绿……这样的暖冬，与北方大部分地区寒冷、凋敝的冬日景象形成了鲜明的对照。

在广州从化、清远佛冈等地，热腾腾的广东温泉驱散着冬日里些微的寒意，丰富的温泉娱乐设施更是尽享奢华待客之道，人们尽情享受着温泉浴带来的南国特色康养之旅。

据各大在线旅游平台数据，自入冬以来，前往广东、海南等南方地区避寒过冬的游客数量直线上升。随着春节将至，广东更是吸引了大批计划来粤过年的家庭游客。除了感受这里的冬日暖阳、自然美景，各大景区也已将特色年俗一一安排上——海岛、温泉、年味，贯穿了这场专属广东的“冬日暖身之旅”。



# 来广东赴一场「冬日暖身」之旅



阳江海陵岛帆船训练基地 资料图

A

年味蔓延，海岛、温泉尽是广东年味



都喜泰丽温泉

旅居生活的烟火气——以吴川为例，每年冬季都会吸引来自天南海北的旅居“候鸟”们相聚在一起，人们在暖阳海岸边谈天说地、运动休闲、追日赶海……过着惬意的“粤式暖冬生活”，乐而忘返，“忘记了冬天”。

“广东是全国汇聚最多温泉企业的地方，也是全国拥有最多星级温泉的省份，更是全国温泉消费第一的省份。从最早的温泉1.0版本发展到3.0版本，广东各大温泉综合体如森林海、温泉湾、熹乐谷、都喜泰丽等，如今不仅提供了基本的康养和温泉疗愈服务，还增加了各种互动体验活动，如无动力乐园、水上乐园、泳道、亲子房甚至大型文化演出等，可以满足年轻人及现代家庭消费的多样需求，同时也引领了全国的发展潮流。”在资深文旅专家李星凯看来，广东不仅拥有全国数一数二的海岸线，也有着顶尖的温泉度假资源，围绕“请到广东过大年”的口号，外地游客来广东，能一次享受到众多独具岭南特色的体验项目，真正乐而忘返。